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DEUTSCH

DECLARATION ”"CE” DE CONFORMITE
AUX DIRECTIVES "BASSE TENSION”

& "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
POMPES SALMSON déclare que les matériels désignés dans la présente
notice sont conformes aux dispositions des directives "BASSE TENSION”
modifiée (Directive 73/23/CEE) et "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
modifiée (Directive 89/336/CEE) et aux législations nationales les transposant.
IIs sont également conformes aux dispositions du projet et des normes
européennes harmonisées suivantes :

NF EN 60.439-1/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

EG-ERKLARUNG ZUR KONFORMITAT MIT DER
RICHTLINIE "NIEDERSPANNUNG” und
YELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT”
Die Firma POMPES SALMSON erklart, daB die in diesem vorliegenden bezeichneten
Ausriistungen die Bestimmungen der abgeanderten Richtlinie "NIEDERSPANNUNG"
(EG-Richtlinie 73/23) sowie die Bestimmungen der abgeé&nderten Richtlinie
"ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT" (EG-Richtlinie 89/336) sowie die
nationalen Vorschriften, in denen diese Richtlinien umgesetzt werden, einhalten. Sie
stimmen ferner mit den Bestimmungen des folgenden Entwurfs und der folgenden

vereinheitlichten europaischen Normen Gberein:

NF EN 60.439-1/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

ENGLISH

DANKS

EC DECLARATION OF COMPLIANCE WITH THE
"LOW VOLTAGE" & "ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY" DIRECTIVES
POMPES SALMSON declares that the equipment described in this manual
complies with the provisions of the modified "LOW VOLTAGE” directive
(Directive 73/23/EEC) and with the modified "ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY" directive (Directive 89/336/EEC) and with national enabling
legislation based upon them. It also complies with the provisions of the following

European standards and draft standards:
NF EN 60.439-1/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

ERKL/ZERING OM OVERENSSTEMMELSE MED EF’s
“LAVSP/ENDINGSDIREKTIV” og
“ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITETSDIREKTIV”
POMPES SALMSON erkleerer, at udstyret, der beskrives i dette brugsanvisning,
er i overensstemmelse med bestemmelserne i det eandrede
“LAVSP/ENDINGSDIREKTIV” (Direktiv 73/23/EQF) og det endrede
“ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITETSDIREKTIV” (Direktiv 89/336/EQF)
samt de nationale lovgivninger, der indf@rer dem. Det er ligeledes i
overensstemmelse med bestemmelserne i f@lgende forslag og harmoniserede

europeeiske standarder:
NF EN 60.439-1 / EN 50.081-1/ EN 50.082-2

ITALIANO

NEDERLANDS

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' "CE"
ALLA DIRETTIVA "BASSA TENSIONE"

& "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA"
La ditta POMPES SALMSON dichiara che i materiali descritti nel presente
manuale rispondono alle disposizioni delle direttive "BASSA TENSIONE"
modificate (Direttiva 73/23/CEE) e "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA"
modificata (Direttiva 89/336/CEE) nonché alle legislazioni nazionali che le
transpongono. Sono pure conformi alle disposizioni del seguente progetto e
delle seguenti norme europee armonizzate:

NF EN 60.439-1/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

"EG" VERKLARING VAN CONFORMITEIT
MET DE RICHTLIJN "LAAGSPANNING" EN
"ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
POMPES SALMSON verklaart dat het in deze document vermelde materieel
voldoet aan de bepalingen van de gewijzigde richtlijnen "LAAGSPANNING"
(Richtlijn 73/23/EEG) en "ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
(Richtlijn 89/336/EEG) evenals aan de nationale wetgevingen waarin deze
bepalingen zijn overgenomen. Het materieel voldoet eveneens aan de

bepalingen van de ontwerp-norm en de Europese normen:

NF EN 60.439-1/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

EAAHNIKA

ESPANOL

DECLARACION "C.E." DE CONFORMIDAD CON
LAS DIRECTIVAS "BAJA TENSION" Y
"COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
POMPES SALMSON declara que los materiales citados en el presente folleto
estan conformes con las disposiciones de la directiva "BAJA TENSION"
modificada  (Directiva  73/23/CEE) y  "COMPATIBILIDAD
ELECTROMAGNETICA" modificada (Directiva 89/336/CEE) y a las
legislaciones nacionales que les son aplicables. También estan conformes con
las disposiciones del proyecto y de las siguientes normas europeas

armonizadas:
NF EN 60.439-1/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

AHAQZH MIZSTOTHTAZ ”EK” NIPOZ THN

OAHI'IA ZXETICA ME TIZ ”XAMHAH TAZH”
& "THN HAEKTPOMAI'NHTIKH 2YMBATOTHTA”
H POMPES SALMSON dnyavel 011 oL eEomylopuoi mou avapgpovTal OTov
TapOVT Katdyoyo eival cUPGVOL e TIG DIATAEELS TG TPOTIOTINUEVNG 0dnYiag
oxetika pettg "XAMHAH TAXH” (Odnyia 89/392/EOK) kat tng
Tpornomnonuévng odnyiag oxetika pe v "THN HAEKTPOMAINHTIKH
SYMBATOTHTA” (Odnyia 89/336/EOK) kaBag Kat Le Tiq eBVIKEG vopoBeaieq
nou eEaogayiolv v mpooappoyn toug. Eival eniong olpowvol pe Tiq
OlaTd&elg Tou oxediou Kal Twv akOYOUBWV EVAPUOVIOUEVWY EUPWTAIKDV
MPOTUTWV :

NF EN 60.439-1/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

PORTUGUES

DECLARAQEO "C.E." DE CONFORMIDADE
COM AS DIRECTIVAS "BAIXA TENSAO"

E COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA
POMPES SALMSON declara que os materiais designados no presente catalogo
obedecem as disposicdes da directiva "BAIXA TENSAQ", modificada
(Directiva 73/23/CEE) e "COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA"
(Directiva 89/336/CEE) e as legislacdes nacionais que as transcrevem.
Obedecem igualmente as disposicoes do projecto e das normas europeias
harmonizadas seguintes:

NF EN 60.439-1/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

QUALITY MANAGEMENT

Robert DODANE

JSalmon ¥
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FRANCAIS

1. GENERALITES

1.1 Applications

Le coffret YN7100 u pour fonction lu commande d’une pompe, lu
surveillunce de niveuu d'euu et lu protection moteur contre les
surintensités et lu marche G sec.

Utilisation en relevage, forage et surpression : avec sondes, flotteurs,
pressostut, flussostut et contucteur munomeétrique.

1.2 Caractéristiques techniques
¢ Tension d'dlimentation monhophusé : 230 V
friphusé @ 230 - 400 V
¢ Fréyuence . 50/60 Hz
¢ Indice de protection . P54
¢ Tempéruture de fonctionnement »-10°+85°C
o |ntensité maxi » 1312 Amp. (YN7112)
10423 Amp. (YN7123)

2. SECURITE

Lu présente hotice devru étre lue uvec uttention avant installation
et mise en service. On veilleru en particulier, au respect des points
concerhunt lu sécurité du mutériel vis G vis de |"utilisuteur
intermédidire ou final,

2.1 Symboles des consignes du manuel

Consighe de sécurité dont le hon respect présente un dunger
pour les personnes.

Consighe de sécurité relative & |'électricité dont le hon
respect présente un dunger pour les personnes.

Consigne de sécurité dont le non respect peut

ATTENTION | engendrer un dommage pour le mutériel et son

fonctionnement,

3. TRANSPORT ET STOCKAGE

Dés réception du mutériel, vérifier qu'il n“dit pus subi de dommagyes
durant son fransport. En cus de défaut constaté, prendre dans les
déluis prévus, toutes dispositions hécessuires uuprés du transporteur.

Si le matériel livié devait étre
1
ATTENTION ! installé ultérieurement, stockez-le dans un endroit

sec et protégez-le contre les chocs et toutes influences extérieures
(humidité, gel, etc...).

4. PRODUIT ET ACCESSOIRES

4.1 Description

En fagade (voir FIG. 1)

Voyunt vert sous tension.

Voyant jaune munyue d’edu ou hiveau bus suivant utilisation.
Voyaunt rouge défaut pompe.

Voyunt vert marche pompe.

Commutateur pompe ¢ 3 positions AUTO - 0 - MANU (fugitif).
Poussoir de réurmement défaut thermigue.

l'intérieur (voir FIG. 2)
Disjoncteur thermigue.
Transformateur 12 V d’dlimentation en busse tension des
orgunes de commande.
Contucteur avec bornes de raccordement moteur.
Bornier de ruccordement des orgunes extérieurs (pressostat,
interrupteur(s) < flotteur, télécommande).
Bornier de raccordement < lu terre.
Curseur de régluge intensité moteur.
Curseur de régluge de lu dureté de I'euu.
Curseur de régluge de lu temporisation “manyue d’eau”.
. Curseur de régluge de lu temporisation “pressostat / flussostat”,
0. Fusible de choix de tension.

N =>» OO0 LN =
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11. Commutateur de sélection du type de protection munyue d'eau.

12. Commutateur d’enclenchement de la femporisation du
pressostat - flussostat.

13. Connecteur recevunt |u broche d’dlimentution de lu curte de
visudlisation.

14. Fusible de protection coffret busse fension.

4.2 Accessoires (fournis)

e 2 Electrodes e 4 puttes pour lu fixation du coffret o Colliers et

embuses plustique pour lu fixation d’un condensateur d I'intérieur

du couvercle du coffret (version monophusé).

4.3 Accessoires (optionnels)
e Clble électriyue pour électrode ¢ Orgune extérieur de
commande (horloge, pressostat...) e Détecteur de sens de rotation...

5. INSTALLATION

5.1 Montage
Montuge murdl : dimensions (voir FIG. 3)

5.2 Raccordements électriques (voir FIG. 4)
Les raccordements électriques et les contrdles doivent étre
effectués par un électricien agréé et conformément aux
normes locales en vigueur.
- Retirer le couvercle du coffret.
- Positionner le fusible de protection de 0,1 A duns 'emplucement
correspondant au vottuge d'utiisation : 230V ou 400 V (voir FIG. 2 rep. 10).

5.2.1 Raccordement moteur pompe (voir FIG. 2)

Triphasé 400 V . cdble & 4 conducteurs (3 phuses + TERRE) sur
contacteur (rep. 3) uux bornes 2-4-6.

Monophasé 230 V : cdble & 3 conducteurs (1 phase + heutre +
TERRE) aux bornhes 2-4 du contacteur.

Monophasé 230 V + condensateur extérieur : ccble & 4 conducteurs
(commun + phuse principdale + phuse auxilivire + TERRE) sur
contacteur (rep. 3). borhe 2 : commun - borhe 4 : PP - borne 6 : PA
Le condensuteur seru raccordé auu contacteur aux bornes 4 et 6, et
fixé < l'intérieur du couvercle < |'uide des embuses udhésives et
colliers (fournis).

Il est obligatoire de protéger les bornes du
ATTENTION ! condensateur.

5.2.2 Raccordement des organes extérieurs
Cdbles & connecter sur le bornier (voir FIG. 2 rep. 4) selon
I'application choisie (voir chapitre 6.3).
Raccorder la mise d la terre au bornier (Voir FIG. 2 rep. 5).
Connecter un point de la tuyauterie ou de la pompe & un piquet
ou par une électrode de masse : Une prise de ferre est un élément
de sécurité, elle doit étre installée suivant les normes locales en
vigueurs. Faire référence ¢ la norme pour son installation.
- Possibilité de télécommande puar orgune extérieur (pressostat,
programmateur, régulateur de hiveau...).
Cdble & 2 conducteurs @ 0,75 mm? aux bornes "5 et 6"
(voir FIG. 2 rep. 4) en ayant au préalable retirer le shunt.

5.3.3 Réseau d'alimentation (voir FIG. 2 rep. 1)
Triphasé 400 V (230 V) : ctble & 4 conducteurs (3 phases + TERRE)
@1,5 mm? aux bornes R-S-T.

Monophasé 230 V : cdble & 3 conducteurs (1 phuse + heutre +
TERRE) @ 1,5 mm? uux bornes L-N.

A Raccorder la mise d la terre au bornier (voir FIG. 2 rep. 5).
6. MISE EN ROUTE

Si en cours de fonctionnement I'intensité
ATTENTION ! absorbée chute en dessous de 1 A,

(fonctionnement & vide), le réarmement se fait manuellement en
appuyant sur le bouton "RESET”.



FRANCAIS

6.1 Sélecteur de fonctionnement

Sélecteur G 3 positions situé en fucude du coffret (voir FIG. 1 rep. 5).
Il permet de sélectionner le type de fonctionnement souhuité :
Position "MANU” (fugitif) : Le systéme est commundé munuellement ;
il n"est pus uffecté pur le régluge de hiveuu ou le contact auxilicire
externe G distunce.

Position 0" : Lu pompe he peut fonctionner yuelles yue soient les
conditions.

Position "AUTO” : La pompe fonctionne aufomatiquement, selon le
systéeme choisi.

6.2 Réglages et vérifications

6.2.1 Protection thermique

Ce réglage étant effectué coffret sous tension, ne pas
toucher aux éléments situés & proximité.

Régler le potentiométre (voir FIG. 2 rep. 6) ¢ lintensité nominale du

moteur mentionnée sur lu pluyue firme (ou sur lu pluyue de site

fixée G proximité du coffret, dans le cus d'une pompe imMmergée).

- Meftire le commutateur (voir FIG. 1 rep. 5) sur “AUTO” : le voyant
mise sous tension s'dllume et lu pompe démarre,
Aprés environ 3 minutes de fonctionnement, si le voyunt dlurme
moteur s'dllume, le réyluge de lintensité nominule du moteur est
frop faible.

- Vérifier I'intensité ubsorbée pur le moteur et Iinstallation avant
tout nouveuu régluge.

- Régler & nouveuu l'intensité suivant lu valeur obtenue.

6.2.2 Contrdle du sens de rotation (moteur triphasé uniquement)

- Mettre le commutateur pompe (voir FIG. 1 rep. 5) sur “MANU”,
(voyunt sous tension allumé). Si le cupteur (flotteur, électrode....)
est uctivé, lu pompe démarre,

Pour vérifier le sens de rotation, se reporter & lu notice de mise en

service de lu pompe. En cus d'inversion, croiser deux fils de phuse

au coffret,

6.3 Choix du type d’utilisation

Selon I'application, il est nécessuire de choisir une utilisution
aduptée.

6.3.1 Forage avec deux sondes (voir FIG. 4a)

Positionner le commutateur (voir FIG. 2 rep. 11) de choix de
protection manyue d’'eau.

6.3.1.1 Réglage de la sensibilité des sondes

- Avant le démarrage de la pompe, ¢ |'uide d’un tournevis plat
ehyuyé dans la fente, mettre au minimum le potentiométre de
dureté de I’'eau (voir FIG. 2 rep. 7).

- Positionner le commutateur sur “AUTO” et s’assurer yue les
électrodes soient immergées. Tourner lenfement le potentiometre
(voir FIG. 2 rep. 7) duns le sens hordire jusyu’au démarrage de lu
pompe.

6.3.1.2 Réglage du positionnement des sondes.
(Se reporter G hotice de lu pompe installée).

Nota : Lu sonde inférieure détecte le munyue d’edu. L'annulation
de ce défaut est effectuée par I'immersion de lu sonde supérieure.

6.3.2 Forage avec une sonde (voir FIG. 4b)

Positionner le commutateur (voir FIG. 2 rep. 11) de choix de

protection manyue d’'eau.

6.3.2.1 Réglage de la sensibilité de la sonde

- Avant le démuarrage de la pompe, ¢ 'uide d’un tourhevis plat
ehyuyé duns lu fente, mettre au minimum le potentiométre de
dureté de I'eau (voir FIG. 2 rep. 7).

- Positionner le commutateur sur “AUTO” et s’assurer que |'électrode
soit immergée. Tourner lentement le potentiométre
(voir FIG. 2 rep. 7) duns le senhs hordire jusyu’au clignotement du
voyant mangue d’eau (voir FIG. 1 rep. 2).
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6.3.2.2 Réglage de la temporisation avant redémarrage

Suite & un arrét da d un Mmunyue d’euu, choisir lu durée d’uttente
uvant redémarrage (de 1 ¢ 30 minutes).

Ce réyluye s’effectue sur le potentiométre (voir FIG. 2 rep. 8).
Pendunt cette phuse d’uttente, le voyunt juune clighote
(voir FIG. 1 rep. 2).

6.3.2.3 Réglage du positionnement de la sonde
(Se reporter G nofice de lu pompe installée).

6.3.3 Forage avec détecteur de flux (voir FIG. 4c)

Mettre au maximum le potentiométre de dureté
1
ATTENTION ! de I'eau (voir FIG. 2 rep. 7).

Positionner le commutateur (voir FIG. 2 rep. 11) de choix de
protection munyue d'euu.

6.3.3.1 Réglage de la temporisation avant redémarage (voir FIG. 2 rep. 8)
Suite & un arrét di & un munyue de débit, choisir lu durée d’uttente
avant redémuarrage (de 1 & 30 minutes). Cette temporisation
permet un remplissuge suffisunt de la réserve d’euu uvant
redémarrage.

Pendunt cette phuse d’uttente, le voyunt jaune clighote
(Voir FIG. 1rep. 2).

6.3.3.2 Réglage de la temporisation du redémarrage (voir FIG. 2 rep. 9)
Choaisir Ia durée de fonctionnement de la pompe (5 secondes & 3
minutes) permettant au flussostut de détecter un débit suffisunt.
Si a lu fin de cette temporisution le flussostut h'est pus uctivé, lu
pompe s'urréte.

6.3.3.3 Réglage de I'activation des temporisations (voir FIG. 2 rep. 12)
Position “AUT” : les 2 femporisutions sont uctivées.

Position “MAN" : |'activation de lu temporisation du redémarrage
s’effectue en uppuyunt sur “RESET” (voir FIG. 1 rep. 6).

S’assurer que le shunt est bien positionné (bornes
ATTENTION ! 5et6).

6.3.4 Relevage

Mettre au maximum le potentiométre de dureté
de I'eau (voir FIG. 2 rep. 7).
6.3.4.1 Un seul flotteur de commande (voir FIG. 4d)
- Positionner le commutateur (voir FIG. 2 rep. 11) de choix de

protection manyue d’euu.

Duns cette position le flotteur de commande est connecté aux
bornes 5 et 6.
Un shunt ou un flotteur de protection devra étre connecté uux
bornes 1 et 3 (voir FIG. 4d).
Réyluye de lu temporisution uvant redémuarruge (flotteur de
protection)
Suite & un arrét da & un maunyue d’euu, choisir lu durée d’uttente
avant redémarrage (de 1 ¢ 30 minutes).
Ce régluge s'effectue sur le potentiométre (voir FIG. 2 rep. 8).

Pendunt cette phuse d’'uttente, le voyunt jaune clighote
(voir FIG. 1 rep. 2).

6.3.4.2 Deux flotteurs de commande (voir FIG. 4e)

- Positionner le commutateur (voir FIG. 2 rep. 11) de choix de
protection munyue d’edu.

Duns cette position le coffret n’ussure plus yue la communde de lu

pompe et le voyant jaune (voir FIG. 1 rep. 2) indiyue la phuse de

remplissuge.

S’assurer que le shunt est bien positionné
ATTENTION ! (bornes 5 -6).

6.3.5 Surpression (voir FIG. 4f)

Mettre au maximum le potentiométre de dureté
ATTENTION ! de I'eau (voir FIG. 2 rep. 7).
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6.3.5.1 Un flotteur de surveillance sur bache + contacteur
manomeétrique
- Positionner le commutateur (voir FIG. 2 rep. 11) de choix de
protection munyue d’euu.
Duns cette position le contucteur munométriyue de commande
est relié aux bornes 5 et 6.
Réglage de la temporisation du flotteur avant redémarrage
Suite & un arrét dd & un munyue d’euu, choisir lu durée d’uttente
avaunt redémarrage (de 1 a 30 minutes).
Ce réyluge s’effectue sur le potentiométre (voir FIG. 2 rep. 8).
6.3.5.2 Un pressostat de surveillance sur réseau eau de ville +

contacteur manométrique.
- Positionner le commututeur (voir FIG. 2 rep. 11) de choix de

Salmon £

protection munyue d'edu.
Duns cette position le contucteur manométrique de commande est
relié aux bornes 5 et 6.

Réglage de la temporisation avant redémarrage

Suite & un arrét da & un munyue d’euu, choisir lu durée d’uttente
avant redémarrage (de 1 ¢ 30 minutes).

Ce régluge s'effectue sur le potentiométre (voir FIG. 2 rep. 8).

7. ENTRETIEN

Le coffret YN7000 he nécessite uucun entretien purticulier.

8 . INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT

A Avant toute intervention METTRE HORS TENSION le coffret.

Pendunt lu période de yarantie, si un incident de fonctionnement venait
persister, nous vous recommundons de vous udresser uu SAV SALMSON ou ¢
notre réseuu de répuruteurs ugréés, seuls hubilités a4 procéder au
démontage-remontage de nos matériels (liste sur simple demande).

INCIDENTS CAUSES REMEDES

1) LA POMPE NE DEMARRE | u) Le ruccordement de I'alimentation est u) Ruccorder I'dlimentation en fonction de lu

PAS OU S’ARRETE incorrecte : fension disponible.
b) Fusible de choix de tension (Voir FIG. 2 rep. 10) b) Placer le fusible dans le bon porte-fusible. Au
mal positionné ou “grillé” : besoin, le changer.
c) Mode de fonctionnement en position “0” : c) Mettre le sélecteur (FIG. 1 - rep. 5) sur lu
position “"AUTO”.
d) Ouverture du circuit de commande G distunce : d) Fermer le circuit ou vérifier lu présence du
shunt (bornes 5 et 6).
e) Absence de raccordement des sondes, des e) Raccorder les sondes, les flotteurs ou mettre
flotteurs ou des shunts : les shunts suivant | utilisation (Voir FIG. 4).
f)  Disjoncteur ourvert : f) Réurmement du disjoncteur.
2) DEFAUT POMPE A LA u) Probléme de protection : q) Vérifier I'étut du reluis.
MISE EN ROUTE b) Muauvdis cdblage : b) Vérifier le ctbluge.

3) POMPE EN DEFAUT - a) Déclenchement de la protection thermigue : a) Vérifier yue le seuil de réglage est conforme &
VOYANT ROUGE la pluyue signalétiyue du moteur (Voir § 6.2.1).
PERMANENT Réurmer en pressunt le bouton “RESET”.

Sile défaut persiste contucter le SAV.
4) AUTOMATISME a) Terre mal raccordée : u) Vérifier les connexions terre et lu mise G lu
DEFECTUEUX musse de lu pompe.
b) Euu unormulement douce : b) Vérifier le régluge (voir § 6.3.1.1).
c) Temporisution G zéro : c) Vérifier le bon fonctionnement de lu
temporisution et son régluge.

5) LA POMPE DEMARRE a) Vitesse de rotation trop busse : a) Vérifier la tension du réseau.

MAIS LE DEBIT EST b) Lupompe tourne ¢ l'envers : b) Inverser deux fils de phuse uu hiveuu de
INSUFFISANT |'dlimentation du coffret,
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1. GENERAL

1.1 Applications
The YN7100 box’s function is to control a pump, mohitor the wauter
level und protect the motor ugainst excesscurrent and runing dry.

Used in lifting, driling und with excess prressure: with sensors, floats, u
pressure switch, u flox switch and an monhometric contactor.

1.2 Technical characteristics
o Power supply single-phase : 230V
three-phuse : 230-400 V

¢ Freguency . 50/60 Hz
¢ Protection factor (1P 54
o Operuting temperature »-10°+85°C

Maximum intensity : 11012 Amp. (YN7112)

. 1010 23 Amp. (YN7123)
2. SAFETY

The present operdating instructions should be read carefully before
installation and commissioning fakes place. particular attention
should be ygiven to the points regarding the sufety of the equipment
for the intermediate or final user.

2.1 Symbols used for the instructions in the manual

Sufety instruction whose hon-observance may pose u
danger to the user.

Electricity related sufety instruction whose hon-observance
may pose u dunger to the user.

Sufety instruction whose honh-observance may

CAUTION ! | cause dumuyge to the equipment and its

operation.

3. TRANSPORT AND STORAGE

On receipt of the eyuipment, check that it hus hot been dumuyed
during transportation. If  fault is observed, tuke dll the necessary
steprs in relation to the currier, within the fime limit agreed.

If the equipment delivered is to be installed at a
1
CAUTION ! later date, store it in a dry place and protect it

from shocks and the effects of the environment (damp, frost, etc.).

4. PRODUCT AND ACCESSORIES

4.1 Description
Front face (see FIG. 1)
1. Power on green indicutor light.

2. Wuter shortuge or low level (depending on use) yellow
indicutor light.

3. Pump fault red indicator light.

4.  Pump on yreen light.

5. 3-positions pump switch AUTO - 0 - MANU (fugitive).

6. Thermul faulf reset pushbutton.

Inside (see FIG. 2)

1. Thermul circuit breuker.

Actuutor low voltage power supply 12 V fransformer.
Contactor with motor connector terminails;

Terminul strip for external elements (electrode, pressure
controller, flout switch(es), remote control).

Ground terminal strip.

Sliding motor current adjuster.

Sliding water hardness adjuster.

Sliding “wuater shortuge “time-lug adjuster”.

. Sliding “pressure controller/flox switch” time-luy adjuster”
10. Voltuge selection fuse.

11. Water shortuge protection type selection switch.

12. Pressure controller - flow switch fime-lag activation switch.,

A ownN
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13. Connector receiving displauy card power supply pin.
14. Low voltage box protection fuse.

4.2 Accessories (supplied)

o 2 electrodes o 4 feet for mounting the box e Plustic clips und
collurs for mounting u condenser inside the box cover (single phuse
version).

4.3 Accessories (optional)

e Electric cuble for the electrode e External control element (clock,
pressure controller...) e Rotary direction sensor...

5. INSTALLATION

5.1 Assembly
Wall mounting: dimensions (see FIG. 3)

5.2 Electrical connections (see FIG. 4)

Electrical connections and inspections must be carried out
A by an authorized electrician in compliance with the local
standards in force.
- Remove the box cover.
- Pluce the 0.1 A protection fuse in the correct slot for the voltuge
used: 230 V or 400 V (see FIG. 2 ref. 10).

5.2.1 Pump motor connection (see FIG. 2)

Three-phase 400 V : four-wire cuble (3 phuses + EARTH) on contactor
(ref. 3) ut terminals 2-4-6.

Single-phase 230 V : three-wire cuble (1 phuse + heutrdl + EARTH) ut
contactor ferminals 2-4.

Single-phase 230 V + external condenser : four-wire cuble (common
+ Mmuin phuse + guxiliary phuse + EARTH) oh contuctor (ref. 3).
ferminal 2 : common - terminal 4 : PP - terminal 6 : PA.

The condenser will be connected to the contactor at terminals 4
and 6, und mounted inside the cover using udhesive buses und
collars (supplied).

CAUTION ! | The condenser’s terminals must be protected.

5.2.2 Connecting of external elements
Cubles to be connected to the terminadl strip (see FIG. 2 ref. 4)
uccording fo the selected upplicution (see § 6.3).
Connecting the ground wire to the terminal strip
(see FIG. 2 ref. 5).

Connecting a point of the pipe or the pump to a post or via a
ground electrode: a ground electrode is a safety element
and must be fitted in compliance with the local standards in
force. Please refer to the relevant installation standards.
- Possibility of remote control via an external element (pressure

controller, programmer, level controller, etc.).

Two-wire cuble @ 0,75 mm2 ut the “5 und 6" terminuls

(see FIG. 2 ref. 4) having first removed the shunt.

5.3.3 Power supply network (see FIG. 2 ref. 1)

Three-phase 400 V (230 V) : four-wire cuble (3 phuses + EARTH) @1,5
mma2 to R-S-T terminuls.

Single-phase 230 V : three-wire cuble (1 phuse + neutral + EARTH)
@ 1,5mm2 to the L-N terminails.

é Connecting the ground electrode to the terminal strip (see
FIG. 2 ref. 5).

6. STARTING

If, during operation, the electric current
CAUTION ! requirement falls below 1 A), (open circuit

operation), reset manually by pressing the “RESET” button”.
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6.1 Operation selector

3-position selector located on the front face of the box (see FIG. 1
ref. 5). This endbles the selecting of the type of operdation required :

"MANU” (fugitive) position : the system is manually controlled; it is hot
uffected by the setting of the level or the remote external auxiliary
contact.

Position ”0” : the pump cunnot operate whautever the conditions.
Position "AUTO” : the pump operates automatically according to the
system selected.

6.2 Settings and checks

6.2.1 Thermal protection

This is set while the box is powered up. Do not touch the
elements close to it.

Set the potentiometer (see FIG. 2 ref. 6) fo the motor’s hominal
rating, given onh the company plate (or on the site plate fixed hear
the box, in the cuse of an immersed pump).

- Set the switch (see FIG. 1 ref. 5) to “"AUTO" : the power on indicutor
light will come on and the pump will start,

- If the motor warhing light comes on after about 3 minutes of
operation, the motor’s nhominal rating is set too low.

- Check the electric current reguirement and the installution before
uttempting uny new udjustments.

- Set the umpere rating uguin according to the value obtuined.

6.2.2 Checking the rotary direction (three-phase motor only)

- Set the pump switch (see FIG. 1 ref. 5) to "MANU", (“power on”
indicator on). If the sensor (flout, electrode, etc.) is uctivated, the
pump will start.

To check the direction of rotution, refer to the instructions for
commissioning the pump. In the event of inversion, cross two phuse
wires in the box.

6.3 Selecting the type of use

Depending on the upplication, u use must be selected.

6.3.1 Drilling with two sensors (see FIG. 4a)
Set the wuter shortuge protection on switch (see FIG. 2 ref. 11).

6.3.1.1 Setting the sensitivity of the sensors

- Before sturting the pump, set the water hardness potentiometer to
minimum, using a flat screwdriver pushed into the slof
(see FIG. 2 ref. 7).

- Set the switch to “AUTO” aund ehsure that the electrodes are
immersed. Slowly turn the potentiometer (see FIG. 2 ref. 7)
clockwise until the pump starts.

6.3.1.2 Setting the sensor positions

(see the instructions for the pump installed).

Nota : The lower sensor detects wuter shortages. To cuncel this
default, the upper sensor must be immerged.

6.3.2 Drilling with one sensor (see FIG. 4b)

Set the water shortage protection on switch (see
1
CAUTION ! FIG. 2 ref. 11).

6.3.2.1 Setting the sensitivity of the sensor

- Before starting up the pump, using u flut screwdriver pushed into
the slot, set the wuter hardhess potentiometer fo minimum
(see FIG. 2 ref. 7).

- Set the switch on “"AUTO” und ensure that the electrode is
immersed. Slowly turn the potentiometer (see FIG. 2 ref. 7)
clockwise until the water shortage indicator starts blinking
(see FIG. 1ref. 2).

6.3.2.2 Setting the time-lag before re-starting

Followiny u stoppuge cuused by luck of wuter, select the waiting
time before re-start (1 o 30 minutes).
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This is set on the potentiometer (see FIG. 2 ref. 8).
During this wuiting phase, the yellow indicator will blink
(see FIG. 1 ref. 2).

6.3.2.3 Setting the position of the sensor

(See the instructions for the pump installed).

6.3.3 Drilling with flow detector (see FIG. 4¢)
Set the water hardness potentiometer to
CAUTION ! maximum (see FIG. 2 ref. 7).
Set the wuter shortuge protection switch (see FIG. 2 ref. 11).

6.3.3.1 Setting the time-lag before re-starting (see FIG. 2 ref. 8)
Following u stoppuge due to insufficient flow, choose the wuiting
fime before re-start (1 to 30 minutes). This time lag enables the
sufficient filling of the water tunk before re-starting. During this
wuiting phuse, the yellow indicutor will blink (see FIG. 1 ref. 2).
6.3.3.2 Setting the re-start time lag (see FIG. 2 ref. 9)

Select the pump’s operation fime (6 seconds to 3 Minutes) enubling
the flow switch to detect sufficient flow rate. If, at the end of this time
lay, the flow switch hus hot been uctivated, the pump will stop.
6.3.3.3 Setting the time-lag activation (see FIG. 2 ref. 12)

“AUT” position : both time-luys ure uctivated.

“MAN" position : the re-start is uctivated by pressing “RESET”
(FIG. 1 ref. 6).

Ensure that the shunt is correctly positioned at
CAUTION ! contactor terminals 5 and 6.
6.3.4 Lifting
Set the water hardness potentiometer to
CAUTION ! maximum (see FIG. 2 ref. 7).
6.3.4.1 A single control float (see FIG. 4d)

- Set the water shortuge protection switch (see FIG.2 ref.11).

In this position, the control flout is connected ut contuctor terminals
5and 6.

A shunt or protection flout shdll be connected ut contuctor
terminals 1 und 3 (see FIG. 4d).

Setting the fime-luy before re-starting (profection float). Following a
stoppuye due to water shortuye, select the wuiting time before re-
starting (1 o 30 minutes).

this is set on the potentiometer (see FIG. 2 ref. 8).

During this waiting phase, the yellow indicutor will blink

(see FIG. 1 ref. 2).

6.3.4.2 Two control floats (see FIG. 4e)

- Set the water shortuge protection on switch (see FIG. 2 ref. 11).

In this position, the box only provides control of the pump und the
yellow indicator (see FIG. 1 ref. 2) indicutes the filling phuse.

Ensure that the shunt is correctly positioned at
CAUTION ! contactor terminals 5 and 6.
6.3.5 excess pressure (see FIG. 4f)
Set the water hardness potentiometer to
1
CAUTION ! maximum (see FIG. 2 ref. 7).
6.3.5.1 An on tank monitoring float + manometric contactor
- Set the water shortfuge protection switch (see FIG. 2 ref. 11).

In this position, the control muhometric contactor is connected ut
contuctor terminals § und 6.

Setting of the float’s time-lag before re-start

Followiny u stoppuge due to luck of wuter, select the wditing time
before re-start (1 to 30 minutes).

This is set on the potentiometer (see FIG. 2 ref. 8).
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6.3.5.2 A mains water system monitoring pressure switch +

manometric contactor

- Set the water shortage protection switch (see FIG. 2 ref. 11).
In this position, the control munometric contactor is connected at

contactor terminals 5 and 6.

Setting the time-lag before re-start.

Followiny u stoppuge due to luck of water, select the wuiting fime
before re-start (1 to 30 minutes).

This is set on the potentiometer (see FIG. 2 ref. 8).
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7. MAINTENANCE

The YN7000 box does hot require uny purticular maintenance.

8 . OPERATING TROUBLES

Before starting any service repar work, CUT OFF THE POWER
SUPPLY TO THE BOX.

INCIDENT CAUSE REMEDY
1) THE PUMP WON'T START u) The connhection to the power supply is ) Recohnect the power supply uccording to the
OR KEEPS STOPPING incorrect : voltage avdiluble.
b) The voltuge selection fuse (see FIG. 2 ref. 10) b) Place the fuse in the correct holder. Change it
hus been inserted incorrectly or burn out : if required.
c) Operuting mode in “0” position : c) Move the selector (see FIG.1 ref.5) to the
“AUTO" position.
d) Openinyg of the remote control circuit : d) Close the circuit or check for the presence of
d shunt (contactor terminals 5 and 6).
e) No connection of sensors, flouts e) Connect the sensors, the flouts or insert the
or shunts : shunt uccording fo use (see FIG. 4).
f)  Circuit-breuker open : f)  Close the circuit-breuker.
2) PUMP FAULT ON u) Protection problem : u) Check the status of the relay.
STARTING b) Incorrect wiring : b) Check the wiring.
3) PUMP FAULT ) Triggering of thermul protection : u) Check thut the setting threshorld conforms
PERMANENT RED LIGHT with the identification plate on the motor (See
§ 6.2.1). Reset by pressing the “RESET” button.
If the fault pertsists, contact ASS.
4) FAULTY AUTOMATION ) Baud ground connection : a) Check the earth connections und the
grounding of the pump.
b) Abnormally soft water : b) Check the setting (see § 6.3.1.1).
c) Time-luy ut zero : c) Check that the time-lug is functioning und is
set correctly.
5) THE PUMP WILL START u) Rotury speed too low : u) Check the muins voltuge und the motor
BUT THE FLOW RATE IS coupling.
NOT HIGH ENOUGH b) The pump is turning in the wrony direction : b) Swup round the two phuse wires ut the box'’s

mains supply.

10
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1. GENERALIDADES

1.1 Aplicaciones

El modulo YN7100 tiehe como funcidh el mundo de unu bombu, el
control del nivel de uguu y lu proteccion del motor contra lu
sobreintensidudes y el funcionumiento en seco.

Se utiliza en la elevacién, perforacion y sobrepresion con sondus,
flotadores, presostados, flusostato y contactor manométrico.

1.2 Caracteristicas técnicas

¢ Tensién de dlimentacion monofdsica : 230 V
frifGsica @ 230-400V

¢ Freyuenciu . 50/60 Hz

¢ Indice de proteccion . IP54

o Temperaturu de funcionamiento »-10°+85°C

¢ Intensidud mdxi : 1412 Amp. (YN7112)

: 10U 23 Amp. (YN7123)
2. SEGURIDAD

El presente manual de instrucciones deberd leerse cuidudosumente
untes de lu instulacién y de lu puestu en servicio del modulo.
Debera vigilur particulurmente el respeto de los puntos relativos u lu
seyuridud del muteriul con respecto ul usuario intermedio o final.

2.1 Simbolos de la consignas del manual

Consigha de securidaud cuyu inobservancia presenfta un

peligro puru lus personus.

Consighu de securidud relativa u lu electricidud cuyu

inobservancia presenta un peligro pard |ds personas.
Consighu de securidud cuyu inobservanciu

presenta un peligro puru el material y su
funcionumiento.

3. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

Al recibir el material, verifiyue yue no hayu sufrido dunos durante su
fransporte. Si constatu dlguna averia, fome todus lus disposiciones
necesdrius con el fransportista dentfro de los pluzos previstos.

- z Si el material entregado debiera ser instalado
iATENCION! posteriormente, almacénelo en un lugar seco y
protegido contra golpes o cualquier influencia exterior (humedad,
heladas, etc...).

4. PRODUCTOS Y ACCESORIOS

4.1 Descripcion

En la cara frontal (ver FIG. 1)

1. Indicaudor lumihoso verde bdjo tension.

2. Indicudor luminoso umarillo falta de aguda o nivel bdjo segun
utilizacion.

>

{ATENCION!

3. Indicudor luminoso rojo fullo en lu bombuyi,
4.  Indicudor luminoso verde funcionumiento de lu bombui.
5. Conmutador de la bomba de 3 posiciones AUTO - 0 - MANU

(fugitivo).
6. Pulsudor de reurme de fallo térmico.
Al interior (ver FIG. 2)
1. disyuntor térmico.

2. Trunsformudor 12 V de dlimentucién en buju tension de los
orgunos de mando.

Contuctor con borhes de conexion en el motor.

Cuju de bornes de conexidén de los orgunos exteriores
(electrodo, presostuto, interruptor(es) con flotudor, telemaundo).

Cdju de borhes de conexiéh d tierra

Cdju de bornes de intensidud del motor.

Cursor de djuste de la dureza del agua.

Cursor de djuste de lu temporizacion “falta de uguu”,

Cursor de djuste de la temporizacion “presostato / flusostato”,

A~ w
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10. Fusible de eleccién de tension.

11. Conmutudor de seleccién del tipo de proteccién faltu de
agua,

12. Conmutudor de uctivacién de la temporizacion del presostato -
flusostato.

13. Conector donde se enchufu lu claviju de dlimentucion de lu
tarjeta de visudlizacion.

14. Fusible de proteccién del mddulo de buja tensién.

4.2 Accesorios (suministrados)

o 2 electrodos e 4 putillus para lu fjucién del mddulo e Abruzaderus
y buses de pldstico pura lu fijucién de un condensudor dl interior de
lu tapa del médulo (versidbn monofdsicu).

4.3 Accesorios (opcionales)

e Cuble eléctrico puru electrodo e electrodo Orguno exterior
demundo (reloj, presostuto) e Detector de sentido de rotacion...

5. INSTALACION

5.1 Montaje
Montuje mural: dimensiones (ver FIG. 3)

5.2 Conexiones eléctricas (ver FIG. 4)
Las conexiones eléctricas y los controles deben ser
A efectuados por un electricista homologado conforme a las
normas locales en vigor.

- Retirar lu tapu del mddulo.
- Colocur el fusible de proteccién de 0,1 A en el empluzamiento

correspondiente ul voltuje de utilizaciéon: 230 V o 400 V
(ver FIG. 2 ref. 10).

5.2.1 Conexion del motor bomba (ver FIG. 2)

TrifGsico 400 V : cuble de 4 conductores (3 fuses + TIERRA) en los
bornes 2-4-6 del contuctor (ref. 3).

Monofdsico 230 V : cuble de 3 conductores (1 fuse + neutro +
TIERRA) en los borhes 2-4 del contactor.

Monofdsico 230 V + condensador exterior : cuble de 4 conductores
(comun + fuse principual + fuse auxiliare + TIERRA) en interruptor
(ref. 3). borne 2 : comun - borhe 4 : PP - borne 6 : PA.

El condensudor se conecturd en los borhes 4 y 6 del contactor y se
fijurd ul interior de lu tupu con lus buses udhesivus y lus ubrazaderus
(suministradus).

- Z Es obligatorio proteger
iATENCION! condensador.

5.2.2 Conexidn de los 6rganos exteriores
Conectuar los cubles en lu cuju de bornes (ver FIG. 2 ref. 4) segln lu
aplicucion elegidu (ver § 6.3).

Conectar la puesta a tierra en la caja de bornes (ver FIG. 2
ref. 5). Conectar un punto de la tuberia o de la bomba a un
piquete o mediante un electrodo de masa: La toma de tierra
es un elemento de seguridad, se debe instalar segin las
normas locales en vigor. Remitase a la norma para su
instalacion.
- Posibilidud de telemundo por érguno exterior (presostato,

programador, regulador de hivel).

Cuble de 2 conductores @ 0,75 mm2 en los bornes "5y 6”

(ver FIG. 2 ref. 4) hubiendo retirado previumente el shunt.

los bornes del

5.3.3 Red de alimentacion (ver FIG. 2 ref. 1)

Trifésico 400 V (230 V) : cuble de 4 conductores (3 fuses + TIERRA)
@1,5 mm2 en los bornes R-S-T.

Monofdsico 230 V : cuble de 3 conductores (1 fuse + heutro +
TIERRA) @ 1,5 mm2 en los bornes L-N.

Conectar la puesta a tierra en la caja de bornes
(ver FIG. 2 ref. 5).
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6. PUESTA EN FUNCIONAMIENTO

A Si durante el funcionamiento la intensidad
P |
IATENCION! absorbida desciende por debajo de 1 A,
(funcionamiento sin carga), el rearme se hace manualmente
pulsando el botdn ”RESET”.

6.1 Selector de funcionamiento

Selector de 3 posiciones situudo en lu caru frontal del médulo

(ver FIG. 1 ref. 5). Permite seleccionar el tipo de fuhcionamiento

deseudo :

Posicién "MANU” (fugitivo) : El sistemu se dirige manuulmente; no se

ufectu por el gjuste de nivel o el confucto auxiliar externo a

distuncia,

Posicién *0” : La bombu no puede funcionar en ninguna condicion.

Posicion *AUTO” : Lu bombu funcionu automdticumente, segin el

sistemu elegido.

6.2 Ajustes y verificaciones

6.2.1 Proteccién térmica
ﬁ Este ajuste se efectlia con el mddulo bajo tensidn, no toque

los elementos situados a proximidad.

Ajuste el potenciémetro (ver FIG. 2 ref. 6) u la intensidad hominal del

motor mencionudu en la placu firme (o en lu placu de sitio fijudu

cercu del médulo, en cuso de uhu bombu sumergidu).

- Pongu el conmutador (ver FIG. 1 ref. 5) en “AUTO” : el indicador
luminoso de puestu bujo tensidn se enciende y lu bombu arrancy,

- Después de uproximudumente 3 minutos de funcionumiento, si el
indicudor luminoso de ulurma del motor se enciende, sighificu yue
el djuste de la intensidad hominal del motor es demasiado bajo.

- Verifiyue lu intensidud ubsorbidu por el motor y lu instulucion
untes de reulizar nuevos djustes.

- Ajuste huevumente lu intensidad segln el valor obtenido.

6.2.2 Control del sentido de rotacién (motor trifdsico Gnicamente)

- Pongu el conmutador de la bombu (ver FIG. 1 ref. 5) en “MANU",
(indicudor luminoso bujo tensién encendido). indicador luminoso
bdjo tensidh encendido). Si el captador (flotador, electrodo....)
estd uctivado, lu bombu urrancu,

Para verificur el sentido de rotacién, remituse al maunuul de

instrucciones de puestu en servicio de lu bombu, En cuso de

inversion, cruzar dos hilos de fase en el médulo.

6.3 Seleccidn del tipo de utilizacién
SeyUn lu uplicucién, se debe eleyir unu utilizacién uduptada,

6.3.1 Perforacion con dos sondas (ver FIG. 4q)

Coloyue el conmutudor (ver FIG. 2 ref. 11) de seleccion de
proteccion de faltu de agua.

6.3.1.1 Ajuste de la sensibilidad de las sondas

- Anfes de yue urruhyue lu bombu, con uh destornilludor pluno
introducido en lu ranurd, pohygu al minimo el potencidmetro
dedurezu del uguu (ver FIG. 2 ref. 7).

- Coloyue el conmutudor en “AUTO” y cerciérese de yue los
electrodos estén sumergidos. Gire lentumente el potencidmetro
(ver FIG. 2 ref. 7) en el sentido de lus munecillus del reloj hasta que
darranyue la bomba.

6.3.1.2 Ajuste de la posicion de las sondas

(Remituse ul manual de instrucciones de lu bombu instalada).

Nota : Lu sondu inferior detectu la falta de agua. La anulacion de

ese defecto se efectlu sumergiendo la sondu superior.

6.3.2 Perforacioén con una sondas (ver FIG. 4b)

Coloyue el conmutudor (ver FIG. 2 ref. 11) de seleccidn de

proteccion de faltu de aguu.,

6.3.2.1 Ajuste de la sensibilidad de las sondas

- Antes de yue drranque la bomba, con un destornillador plano
introducido en lu ranura, pongu dl minimo el potencidmetro de
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dureza del uguu (ver FIG. 2 ref. 7).

- Coloyue el conmutador en “AUTO" y cercidrese de yue el
electrodo esté sumeryido. Gire lentumente el potencidmetro
(ver FIG. 2 ref. 7) en el sentido de lus manecillus del reloj, husta que
parpudee el indicador luminoso de falta de agud (ver FIG. 1 ref. 2).

6.3.2.2 Ajuste de la temporizacién antes de volver a arrancar
Tras un paro causudo por la falta de agud, elija la duracién de
espera untes de volver a arruncur (de 1 a 30 minutos).

Este djuste se efectlu en el potencidmetro (ver FIG. 2 ref. 8).
Durunte estu fuse de esperd, el indicudor luminoso amarillo
parpaded (ver FIG. 1 ref. 2).

6.3.2.3 Ajuste de la posicién de la sonda
(Remituse ul manual de instrucciones de lu bombu instaluda).

6.3.3 Perforacion con detector de flujo (ver FIG. 4c)

2 Ponga al maximo el potenciometro de dureza
: 1
iATENCION!]| 4 agua (ver FIG. 2 ref. 7).
Colocur el conmutudor (ver FIG. 2 ref. 11) de eleccién de
proteccion de faltu de aguu.

6.3.3.1 Ajuste de la temporizacioén antes de volver a arrancar

(ver FIG. 2 ref. 8)

Tras un paro causudo por caudal insuficiente, elegir la duracién de
espera untes de volver a arruncur (de 1 a 30 minutos). Estu
temporizacion permite el llenado suficiente del depésito de agua
untes del arranyue.

Durunte estu fuse de esperdy, el indicudor luminoso amarillo
parpadeu (ver FIG. 1 ref. 2).

6.3.3.2 Ajuste de la temporizacion del arranque (ver FIG. 2 ref. 9)

Eleyir lu duracion de funcionumiento de lu bombu (5 segundos u 3
minutos) yue permita dl flusostuto detectar un cauddal suficiente. Si
dl final de estu temporizacion el flusostato no se activa, lu bomba se
pard,

6.3.3.3 Ajuste de la activacion de las temporizaciones (ver FIG. 2 ref. 12)
Posicion “"AUT” : lus 2 temporizaciones estdn uctivadus.

Posicién “MAN” : lu uctivacion de lu temporizacidn del drranyue se
efectlu pulsundo “RESET” (FIG. 1 ref. 6).

7 Cercidrese de que el shunt esté bien posicionado
en los bornes qu 6. P
6.3.4 Elevacion
z Ponga al maximo el potenciometro de dureza
del gguc (ver FIG. 2 er. 7).
6.3.4.1 Un solo flotador de mando (ver FIG. 4d)
- Coloyue el conmutudor (ver FIG. 2 ref. 11) de eleccién de
proteccion de faltu de uguu.
En estu posicion, el flotudor de mundo estd conectudo en los
bornes 5y 6.
Deberd estar conectudo un shunt o un flotador de proteccidn en
los borhes 1y 3 (ver FIG. 4d).
Ajuste de lu temporizacidn untes de arranyue (flotador de
proteccion).
Tras un puro causudo por la falta de augud, eliju la duracién de
espera untes de volver a arruncur (de 1 a 30 minutos). Este djuste se
efectlu en el potenciémetro (ver FIG. 2 ref. 8).
Durunte estu fuse de esperdy, el indicudor luminoso amarillo
parpadeu (ver FIG. 1 ref. 2).

6.3.4.2 Dos flotadores de mando (ver FIG. 4e)

Coloyue el conmutador (ver FIG. 2 ref. 11) de eleccidon de
proteccion de faltu de agua.

En estu posicidn el mddulo o usegura mds el mundo de la bombu y el
indicador luminoso amairillo (ver FIG. 1 ref. 2) sefidlu lu fuse de llenado.

ATENCI éNl Cercidrese de que el shunt esté bien posicionado
! —1 enlos bornes 5y 6.
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6.3.5 Sobrepresion (ver FIG. 4f)
- z Ponga al méaximo el potenciémetro de dureza
IATENCION! [ e/ agua (ver FIG. 2 ret. 7).

6.3.5.1 Flotador de vigilancia con cadmara + contactor manométrico

- Coloyue el conmutudor (ver FIG. 2 ref. 11) de seleccidon de
profeccion de faltu de agud,
En esta posicidn el contactor manométrico de mando estd unido
enlosbornes Sy 6.

Ajuste de la temporizacion del flotador antes del nuevo arranque
Tras un paro causudo por falta de aguda, elegir la duracion de
espera untes de volver u drrancuar).

Este djuste se efectlu en el potenciémetro (ver FIG. 2 ref. 8).
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6.3.5.2 Presostato de vigilancia en la red de agua urbana +
contactor manométrico

- Coloyue el conmutudor (ver FIG. 2 ref. 11) de eleccidon de
proteccion de faltu de uguu.
En estu posicién el contauctor manométrico de mundo esta unido
enlosbornes 5y 6.

Ajuste de la temporizacion antes del nuevo arranque

Tras un puro causudo por fultu de aguy, elegir la duracién de
espera untes de volver u arrancur (de 1 a 30 minutos).

Este djuste se efectlu en el potenciémetro (ver FIG. 2 ref 8).

7. MANTENIMIENTO

El médulo YN7000 ho reyuiere hingln mantenimiento particular.

8 . INCIDENTES DE FUNCIONAMIENTO

é Antes de cualquier intervencion PONGA el médulo FUERA DE

TENSION.
INCIDENTES CAUSAS REMEDIOS
1) LA BOMBA NO u) Lu conexidon de lu dlimentucion es incorrectu d) Conectur lu dlimentucion en funcién de lu
ARRANCA O SE PARA tension disponible.
b) Fusible de seleccion de fension (ver FIG. 2 b) Colocur el fusible en el portufusibles correcto.
ref.10) mal posicionado o “yuemaudo” : En cuso hecesario, cambiarlo.

¢c) Modo de funcionumiento en posicion “0” : c) Poner el selector (FIG. 1 ref. 5) en lu posiciéon
“AUTO”.

d) Aperturu del circuito de mundo u distuncia d) Cerrar el circuito o verificur lu presenciu del
shunt (bornes 5 et 6).

e) Ausenciu de conexién de lus sondus, de los e) Conectur lus sondus, los flotudores o poner los

flotudores o de los shunts :
f)  Abiertura del disyuntor :

shunts segdn la utilizacion (ver FIG. 4).
f)  Cerrar el disyuntor.

2) FALLO DE LA BOMBA AL u) Problemu de proteccion :

a) Verificar el estudo del relé.

b) Aguu unormalmente dulce :
c) Temporizacién en cero :

PONERSE EN b) Cubleudo incorrecto : b) Verificur el cubleudo.
FUNCIONAMIENTO
3) BOMBA DEFECTUOSA - u) Dispuro de lu proteccion térmicu a) Verificar yue el umbral de djuste esté
INDICADOR LUMINOSO conforme dlu plucu de identificuciéon del
ROJO PERMANENTE motor (ver § 6.2.1). Reurmar uccionundo el
botén “RESET". Si el fullo persiste contuctar
con el servicio posventa.
4) AUTOMATISMO u) Tierra mul conectudu : u) Verificur lus conexiones tierra y lu puesta a la
DEFECTUOSO musu de lu bombui,

b) Verificar el djuste (ver § 6.3.1.1).
c) Verificur el buen funcionumiento de lu
femporizacion y su djuste.

5) LA BOMBA ARRANCA u) Velocidud de rotucion demusiado buju a) Verificar lu tensién de la red.
PERO EL CAUDAL ES b) Lubombu yira al revés : b) Invertir dos hilos de fase a nivel de la
INSUFCIENTE dlimentucién del médulo.
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1. GENERALITA

1.1 Applicazioni

L'urmudietto YN7100 ha per funzione il comundo di uha pompy, il
controllo del livello dell’'ucyuu e lu protezione del motore contro le
sovracorrenti e il funzionumente d secco.

Utilizzazione i uspiruzione, forugyio e sovrupressione : con sonde,
gulleygyiunti, pressostuti, fluostati e contuttore munometrico.

1.2 Caratteristiche tecniche

¢ Tensione di dlimentuzione  monofusuto @ 230 V
frifusato @ 230 - 400 V

¢ Freyuenzu . 50/60 Hz

¢ Indice de protection . IP 54

o Temperaturu di funzionumento »-10°+85°C

o |nfensitd massimau » 1a 12 Amp. (YN7112)

: 10U 23 Amp. (YN7123)
2. SICUREZZA

Lu presente uvvertenzu dovrd essere lettu con uttenzione primu
dellu instulluzione e dell’uvviamento. Si stard attenti, in modo
purticolare, dl rispetto del punti relativi dlla sicurezza del muteriule
nei confronti dell’ utilizzatore intermediaro o finale.

2.1 Simboli delle direttive del manuale
Direttiva di sicurezza che, honh rispettuty, presenta un pericolo
per le persone.
Direftiva di sicurezza relativa dll’elettricita che, hoh rispettata,
presenta un pericolo per le persone.
Direttiva di sicurezza che, non rispettata, puo

ATTENZIONE !| yenerure dunno ul muteriule e dl suo
funzionumento.

3. TRASPORTO E STOCCAGGIO

Appenu ricevuto il mauteridle, assicurarsi che hon ha subito danni
durante il frasporto, in cuso di difefti constatati, prendere, hei fermini
previsti, tutte le disposizioni hecessarie presso il frasportatore.

ATTENZIONE ! Se il materiale consegnato dovra essere

sistemato ulteriormente, stoccarlo in un luogo
secco e senza pericoli di urli e di tutte le influenze esteriori (umiditd,
gelo, ecc.).

4. PRODOTTI E ACCESSORI

4.1 Descrizione

In facciato (vedi FIG. 1)

1. Spid luminosu verde sotto tensione.

2. Spig luminosu ygialla, mancunza d’acyud o liello busso
secondo utilizzazione.

3. Spiu luminosu rossu difetto pompuy.
4. Spidu luminosu verde undumento pompu.
5. Commututore pompu u 3 posizioni AUTO - 0 - MANU

(fuggevole).
6. Pulsunte diriarmo difetto termico.

A l'interno (vedi FIG. 2)

1. Interruttore termico.

2. Trunsformutore 12 V di dlimentuzione in bussu tensione deyli
orguni di comando.

Contauttore con morsetti di colegumento motore.

Morsettiera di raccordo degli orguni esteriori (elettrodo,
pressostuto, interruttore(i) u gulleyyiunti, telecomando).
Morsettiera di raccordo dllu terra,

Cursore di regoluzione infensita motore.

Cursore di regolazione durezza dell’acqyua.

Cursore di regoluzione temprizzauzione “mauncunza d'acyud”,

. Cursore di regoluzione temporizzazione “pressostato/fluostato”.
0. Fusibili di sceltu di tensione.

A~ ow
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11. Commutatore di
muncunhzad’ucyuu,

12. Commutatore di inserzione dellu temporizzazione del
pressostato - fluostato.

13. Connettore che riceve il punteruolo di ulimentuzione dellu
carta di visudlizzazione.

14. Fusibili di protezione urmadietto bussu tensione.

selezione del tipo di protezione

4.2 Accessori (forniti)

o 2 elettrodi e 4 grappe di uttacco per I'urmadietto ¢ Collari in
plasticu per il fissugyio di un condensatore dll’interno del coperchio
dell’armudietto (versione monofasatu).

4.3 Accessori (opzionali)

e Cuvo elettrico per elettrodo e Orguno esteriore di comundo
(oroloyio, pressostuto...) e Detettore del senso di rotuzione...

5. INSTALLAZIONE

5.1 Montaggio
Montuggio murdle : dimensioni (vedi FIG. 3)

5.2 Raccordo elettrico (vedi FIG. 4)
I raccordi elettrici e i controlli devono essere effettuati da un
A elettricista patentato e in conformitd con le normi locali in
vigore.
- Todliere il coperchio dell’armudietto.

- Posizionare il fusibile di protezione di 0,1 A hel posto corrispondente
dl voltugyio di utilizzazione : 230 V 0 400 V (vedi FIG. 2 rif. 10).

5.2.1 Raccordo motore pompa (vedi FIG. 2)

Trifasato 400 V : cavo con 4 conduttori (3 fasi + TERRA) sul confattore
(rif. 3) i morsetti2 - 4 - 6.

Monofasato 230 V : cavo con 3 conduttori (1 fuse + heutro + TERRA)
ai morsetti 2 - 4 del contattore.

Monofasato 230 V + condensatore esterno : cavo con 4 conduttori
(comune + fase principale + fase ausiliari + TERRA) sul contattore
(rif. 3). morsetti 2 : comune - morsetti 4 : PP - morsetti 6 : PA.

Il condensutore surd ruccordato dl contuttore ai morsetti 4 e 6, e
fissuto dll’interno del coperchio mediunte busumenti udesivi e
collarini (forniti).

E obbligatorio proteggere i morsetti del
1
ATTENZIONE ! condensatore.

5.2.2 Raccordo degli organi esteriori
Cavi du collegare sulla morsettiera (vedi FIG. 2 rif. 4) secondo
upplicuzione sceltu (vedi § 6.3).
Raccordare la presa di terra alla morsettiera (vedi FIG. 2 rif. 5).
Collegare un punto della tubatura o della pompa ad un piolo
0 a un elettrodo di massa : una presa di terra € un elemento di
sicurezza ; deve essere installata secondo le norme previste
per la sua installazione.
- Possibilitu di telecomundo mediunte orguno esteriore (pressostato,
programmutore, regolutore di livello...).
Cuvo coh 2 conduttori @ 0,75 mm2 di morsetti "5 - 6”
(vedi FIG. 2rif. 4) avendo innunzitutto tolto lo shunt.

5.3.3 Rete di alimentazione (vedi FIG. 2 rif. 1)

Trifasato 400 V (230 V) : cuvo con 4 conduttori (3 fusi + TERRA) @1,5
mm2 di morsettiR-S-T.

Monofasato 230 V : cavo con 3 conduttori (1 fase + heutro + TERRA)
@ 1,5 mm2 uimorsetti L - N.

A Collegare la presa di terra alla morsettiera (vedi FIG. 2 rif. 5).
6. AVVIAMENTO
Se, durante il funzionamento, I'intensitd assorbita
I ) ]
ATTENZIONE ! si abbassasse al di sotto di 1 A (funzionamento a

vuoto), il riarmo si fa manualmente premendo il pulsante "RESET”.
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6.1 Selettore di funzionamento

Selettore u 3 posizioni situato in facciutu dell’armudietto (vedi FIG. 1
rif. 5). Permette di selezionure il tipo di funzionumento desiderato :
Posizione "MANU” (fuggevole) : Il sistemu & comunduto
manudimente : hoh & perturbuto dullu regoluzione del livello o dal
contutto ausiliure esterno u distunzai,

Posizione "0” : Lu pompu honh puo funziondre yudlunyue siano le
condizioni.

Posizione ”AUTO” : Lu pompu funzionu automaticamente secondo il
sistema scelto.

6.2 Regolazioni e verifiche

6.2.1 Protezione termica

Questa regolazione effettuata, armadietto sotto tensione,

non toccare gli elementi situati in prossimitd.

Reyolure il potenziometro (vedi FIG. 2 rif. 6) ) dl livello d’intensitd

nominule del motore, intensitd menzionutu sullu targu di dittu (o

sulla targu di sito, collocuta in prossimitd dell’armadietto, hel cuso di

unu pompu immersu).

- Mettere il commututore (vedi FIG. 1 rif. §) su "AUTO” : |u spiu
luminosu Messu sotto tensione si uccende e [u pompu si avvid,

- Dopo circu 3 minuti di funzionumento, se la spia luminosu, dllurme
motore, si uccende, lu reyoluzione dell‘intensitd hominale del
motore ¢ troppo debo le.

Verificare I'intensita assorta dal motore e dall’installazione prima di
procedere ud udlsiusi regoluzione.
Regolare di huovo I'infensitd secondo il valore ottenhuto.

6.2.2 Controllo del senso di rotazione (unicamente motore trifasato)

- Mettere il commututore (vedi FIG. 1 rif. 5) su "MANU", (spiu
luminosu sotto tensione uccesu). Se il sensore (yulleyyiunte,
eleftrodo...) € uttivato, lu pompu si uvvia,

Per verificure il senso di rotuzione, consultare |'avvertenzu di

funzionumento dellu pompu. In cuso di inversione, incrociare due fili

di fuse hell’armudietto.

6.3 Scelta del tipo di utilizzazione

Secondo upplicazione. E necessario scegliere unu utilizzazione
adutta,

6.3.1 Sondaggio con due sonde (vedi FIG. 4a)

Posizionare il commututore (vedi FIG. 2 rif. 11) di sceltu di protezione
mancunza d’ucyud.

6.3.1.1 Regolazione della sensibiltd sonde

- Primu dell’'avviumento dellu pompu, e mediunte un cucciuvite
piutto innestuto nellu fessuru, mettere al minimo il potenziometro
di durezza dell’'acyud (vedi FIG. 2 rif. 7).

- Posizionare il commutatore su “AUTO” e assicurarsi che le elettrodi
siano immersi. Girare lentamente il potenziometro (vedi FIG. 2 rif. 7)
nel senso orario fino dll’avviamento dellu pompu.

6.3.1.2 Regolazione del posizionamento delle sonde

(Vedere |'avvertenzu della pompu installata),

Nota : Lu sondu inferiore indicu la muncunza d’aucyud.
Lannullumento di yuesto difetto interviene quundo viene immersu
|a sondu superiore.

6.3.2 Sondaggio con una sonda (vedi FIG. 4b)

Posizionare il commututore (vedi FIG. 2 rif. 11) di sceltu di protezione
mancanza d’ucyud.

6.3.2.1 Regolazione della sensibilita della sonda

- Prima dell’avviumento della pompa, mediante uh cacciavite
piatto innestuto hellu fessura, mettere al mMinimo il potenziometro
di durezza dell’'acyud (vedi FIG. 2 rif. 7).

- Posizionure il commututore su “AUTO” e ussicurarsi che I'elettrodo
siu immerso. Girare lentumente il potenziometro (vedi FIG. 2 rif. 7)
nel senso orurio fino ul lumpeyyiumento dellu spiu luminhosu
mancunza d'acyud (vedi FIG. 1 rif. 2).
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6.3.2.2 Regolazione della temporizzazione avanti ripresa

Dopo un arresto, dovuto ullu muncunza d'acyuy, scegdliere lu
durata di attesu prima della ripresu (da 1 a 30 minuti).

Questu regoluzione si effetuu sul potenziometro (vedi FIG. 2 rif. 8).
Durante yuesto periodo di attesy, la spid luminosa gidlla lampeygyida
(vedi FIG. 1if. 2).

6.3.2.3 Regolazione del posizionamento della sonda
Vedere |'avvertenza della pompu installata),

6.3.3 Sondaggio con detettore di flux (vedi FIG. 4¢)

Posizionare sul massimo il potenziometro di
durezza dell’acqua (vedi FIG. 2 rif. 7).
Posizionare il commututore (vedi FIG. 2 rif. 11) di sceltu di protezione
mancunzu d'acyua.
6.3.3.1 Regolazione della temporizzazione prima della ripresa
(vedi FIG. 2 rif. 8)
Dopo arresto, dovuto ud una mancunza di portutu, sceyliere lu
durata d’attesu primu delld ripresu (da 1 u 30 minuti). Questu
temporizzuzione permette un riempimento sufficiente della riserva
d'acyuu prima delld ripresa.
Durante yuestu fuse d’uttesy, lu spid luminosu ygidlla lumpeyyiu
(vedi FIG. 1if. 2).
6.3.3.2 Regolazione della
(vedi FIG. 21if. 9)
Sceyliere lu duratu di funzionumento della pompu (du 5 secondi u
3 minuti) permettendo dl fluostuto di rivelare unu portata sufficiente.
Se, dllu fine di yuestu temporizzuzione, il fluostato non & attivato, la
pompu si ferma.,

temporizzazione di ripresa

6.3.3.3 Regolazione dell’attivazione delle temporizzazioni
(vedi FIG. 2rif. 12)

Posizione “AUT” : i due temporizzatori sone attivati,

Posizione “MAN" : |'uttivazione dellu temporizzuzione dellu ripresu si
effettua premendo su “RESET” (FIG. 1 rif. 6).

Assicurarsi che lo shunt sia correttamente
ATTENZIONE ! posizionato ai morsetti 5 - 6.
6.3.4 Sollevamento
Mettere sul massimo il potenziometro di durezza
|
ATTENZIONE ! dellacqua (vedi FIG. 2rif. 7).

6.3.4.1 Un solo galleggiante di comando (vedi FIG. 4d)
- Posizionare il commutatore (vedi FIG. 2 rif. 11) di scelta di
protezione muncunzu d’'acyud,
In yuestu posizione, il gullegyiunte di comundo é colleguto ui
morsetti 5 - 6.
Uno shunt o un gulleggiante di protezione dovrd essere colleguto di
morsetti 1 - 3 (vedi FIG. 4d).
Reyoluzione dellu temporizzuzione primu della ripresu (gulleygyiunte
di protezione)
Dopo uh arresto dovuto ud unu muncunzu d'ucyud, scedliere unu
duratu di attesu avanti ripresa (du 1 a 30 minuti).
Questu regoluzione si effetua sul potenziometro (vedi FIG. 2 rif. 8).
Durunte yuestu fuse di uttesu, la spid luminosu lumpeyyiu
(vedi FIG. 1if. 2).

6.3.4.2 Due galleggianti di comando (vedi FIG. 4e)

Posizionare il commutatore (vedi FIG. 2 rif. 11) di sceltu di protezione
mancunzu d'acyua,

In yuesta posizione, I'armadietto assume unicamente il comando
della pompu e la spid luminosa gidllu (vedi FIG. 1 rif. 2) indica lu fuse
di riempimento.

Assicurarsi che lo shunt sia correttamente
ATTENZIONE ! posizionato ai morsetti 5 - 6.

6.3.5 Sovrapressione (vedi FIG. 4f)

Posizionare su mussimo il potenziometro di durezza dell’acyuu
(vedi FIG. 21if. 7).
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6.3.5.1 Un galleggiante di sorveglianza sul serbatoio + contattore
manometrico
- Posizionare il commutatore (vedi FIG. 2rif. 11) di sceltu di
protezione muncunzu d’acyuy,
In yuestu posizione, il contattore munometrico di comundo €
colleguto di morsetti 5 - 6.
Regolazione della temporizzazione del galleggiante avanti ripresa
Dopo un arresto, dovuto dlla muncunza d’ucyud, sceyliere unu
durata di attesa prima delld ripresa (da 1 a 30 minuti).
Questa regoluzione si effettua sul potenziometro (vedi FIG. 2 rif. 8).

6.3.5.2 Un pressostato di controllo sulla rete acqua della citta +

contattore manometrico

- Posizionare il commutautore (vedi FIG. 2 rif. 11) di sceltu di
profezione muncaunza d'ucyud,
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In yuestu posizione, il contuttore munometrico di comundo &
colleguto di morsetti 5 - 6.

Regolazione della temporizzazione avanti ripresa

Dopo un drresto, dovuto ad una mancunza d’acyuy, scegliere la
durata di attesa avanti ripresa (da 1 a 30 minuti).

Questa regoluzione si effettua sul potenziometro (vedi FIG. 2 rif. 8).

7. MANUTENZIONE

L'armudietto YN7000 honh hecessitu manhutenzione particolare.

8 . INCIDENTI DI FUNZIONAMIENTO

Mettere fuori tensione I'armadietto prima di qualsiasi
intervento

INCIDENTI CAUSE RIMEDI

1) LA POMPA NON S| u) Il collegumento dell’dlimentuzione non & a) Collegare |'dlimentuzione secondo lu tensione

AVVIA O S| FERMA corretto : disponibile.
b) Fusibile di sceltu di tensione (vedi FIG. 2 rif. 10) b) Mettere il fusibile nell' udeguuto portu fusibile.
posizionato male o “bruciato” : Se hecessario, cambiarlo.
¢) Funzionumento in posizione “0” : c) Mettere il selettore (FIG. 1 rif. 5) sulla posizione
“AUTO".
d) Apertura del circuito di comando a distanza : d) Chiudere il circuito o ussicurarsi della presenza
dello shunt di morsetti 5 - 6.
e) Lesonde, i yulleyyiunti o gli shunt hon sono e) Colleyure le sonde, i yullegyyiunti o mettere yli
colleguti : shunt in conformita con I'utilizzuzione (FIG. 4).
f)  Apertura del interruttore termico : f)  Chiudere il interruttore termico.
2) DIFETTO POMPA u) Problema di protezione : ) Controllare lo stato del relé.
ALL’AVVIAMENTO b) Cuabluygyio difettoso : b) Controllure il cublugyio.

3) POMPA IN DIFETTO SPIA a) Scutto dellu protezione termicu : a) Verificure che lu soglia di regolazione € in
LUMINOSA ROSSA IN conformitd con la targa segnaletica del motore
PERMANENZA (vedi § 6.2.1). Riarmare premendo il pulsante

"RESET”. Se il difetto persiste, contattare SAV.

4) AUTOMATISMO d) TERRA colleguta male : u) Controllure i collegumenti terra e il
DIFETTOSO collegumento mussu ullu pompuy,

b) Acqyuu unormalmente dolce : b) Controliare la regoluzione (vedi § 6.3.1.1).
¢) Temporizzuzione u zero : ¢) Controllare il buon funzionaumento dellu
temporizzuzione e lu suu regoluzione.

5) LA POMPA SI AVVIA a) Lu velocitd di rotazione é troppo bussa a) Controllare la tensione della rete e
MA LA PORTATA NON E |"'accoppiumento del motore.

SUFFICIENTE b) Lu pompu gira u rovescio : b) Invertire due fili di fuse dl livello
dell’dlimentazione dell’armadietto.
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FRANCAIS

CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A
L'UTILISATEUR FINAL ET ETRE TOUJOURS
DISPONIBLE SUR SITE.

ENGLISH

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE
END USER AND MUST BE LEFT ON SITE.

ESPANOL

ESTE MANUAL HA DE SER ENTREGADO AL
UTILIZADOR FINAL Y SIEMPRE DISPONIBLE
EN SU EMPLAZAMIENTO.

ITALIANO

QUESTO LIBRETTO D'USO DEVE ESSERE
RIMESSO ALL'UTILIZZATORE FINALE E
RIMANERE SEMPRE DISPONIBILE SUL POSTO.

Salmwon ¥

PS. (SEA) Pte Lte SINGAPORE
1 Claymore Drive

10-03 Orchard Towers - 229594
TEL. : (65) 834 0688

FAX: (65) 834 0677
sulmson_pumps@pacific.net.sy

W.S.P. - UNITED KINGDOM
Cenfrum 100 - Burton-on-trent
GB-Stuffordshire - DE14 2WJ
TEL. : (44) 128352 3000

FAX : (44) 12 83 52 3090

SALMSON VIETNAM
C3-319 Ly Thuony Kiet

Ph. 15Q. 11 Hochiminhville
TEL. : (84-8) 864 52 80
FAX: (84-8) 864 52 82
jompessamson@hcmynnyn

SALMSON IRELAND
Enterprise center

Childers Roud - Ire - Limerick

TEL. : (353) 614109 63
FAX: (353) 614147 28

W.S.L. LEBANON

Bou Khater building, Muzda Center
Jal Bl Dib Highway - Ground Floor
PO Box 175 224 - BEIRUTH

TEL. : (961) 04 722 280/281

FAX: (961) 04 722 285
wsl@cyberia.netlo

PORTUGAL

Ruu de Cumdes, 310
4000 - 139 Porto

TEL. : (351) 22 208 0350
FAX: (351) 22200 1469

SALMSON ARGENTINA
QOTERO 172/4

(1427) Buenos Aires
TEL.: (54) 11 48 56 59 55
FAX: (54) 11485649 44
saimson@overnet.com.ar

SALMSON ITALIA
Vi J. Peril 80

41100 MODENA

TEL. : (39) 059 280 380
FAX : (39) 059 280 200
info.fechiche@scimson.it

POMPES SALMSON
53, BOULEVARD DE LA REPUBLIQUE - ESPACE LUMIERE - F-78403 CHATOU CEDEX

TEL. : +33(0) 130 09 81 81 - FAX : +33 (0) 1 30 09 81 01

www.salmson.fr

POMPES SALMSON - SAS AU CAPITAL DE 16.775.000 € SIREN 313 986 838 RCS VERSAILLES - APE 291C



